



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 9/2022

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

5 октября – день учителя!



*Дорогие учителя! 5 октября – ваш профессиональный праздник!
По всему миру отмечают международный день учителя!*

Этот день предоставляет приятную возможность высказать Вам слова благодарности за самое благодарное дело, которому Вы посвящаете все свои силы. Учитель – профессия особая, требующая от выбравшего ее человека полную отдачу своему делу, умение быть собранным, ответственным за новое подрастающее поколение, которое, без сомнения, любой преподаватель должен искренне любить, а в нашей стране, хоть может это и грустно – быть еще и искренним энтузиастом своего дела.

У любой профессиональной деятельности есть обратная связь. Но в данной сфере отдача не наступает быстро. Часто только после длительной разлуки со школьными или институтскими преподавателями начинаешь понимать, что некоторые из них не так уж и мало доброго и вечного посеяли в своих учениках.

День Учителя – прекрасный повод поблагодарить Вас и высказать Вам свою признательность. Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя, грамотные и добрые, в меру строгие и требовательные, настоящие наставники и воспитатели подрастающего поколения.

Сердечно поздравляю Вас с замечательным праздником, низкий Вам поклон за Ваш нелегкий труд.

*Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципальный округ Посадский Панов Ю. А.,
депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации*

Великий режиссёр Георгий Товстоногов

28 сентября 1915 года родился советский театральный режиссёр и педагог Георгий Товстоногов.

Эпоху Товстоногова в Большом Драматическом театре современники окрестили «золотой», а сам театр того периода стали называть «эстетический оазис для ленинградской интеллигенции».

Георгий Александрович воспитал несколько поколений театральных режиссёров.

До БДТ Товстоногов был главным режиссёром Ленинградского театра имени Ленинского комсомола.

Народный артист СССР, Герой Социалистического Труда, Лауреат Ленинской, двух Сталинских и двух Государственных премий СССР.

23 мая 1989 года в БДТ прошла генеральная репетиция спектакля «Визит старой дамы». Назначив день премьеры, Георгий

Товстоногов попрощался с актёрами, сел за руль своего автомобиля и отправился домой. Успев затормозить на Суворовской площади, он умер от сердечного приступа за рулём. Был похоронен в Ленинграде в Некрополе мастеров искусств на Тихвинском кладбище Александро-Невской лавры.

Товстоногов жил на шестом этаже дома 4/2 по Петровской набережной, построенном для партийной номенклатуры и работников культуры в 1966 году по проекту архитекторов Белова, Леймана и Говорковского.

Из-за обилия высокопоставленных лиц, выдающихся актёров, режиссёров и творческой интеллигенции, проживавших в доме, дом был прозван в народе «Дворянским гнездом».

Соседом Георгия Александровича по лестничной площадке был великий Евгений Лебе-

(продолжение на стр 4.)



Учитель, дни жизни своей, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.
Но дети взрослеют, от школьной скамьи
Дорогами жизни шагают
И в памяти носят уроки твои,
А в сердце тебя сохраняют.
Любимый учитель, родной человек,
Будь самым счастливым на свете,
Хоть трудно порой достаются тебе
Твои непослушные дети.
Ты дружбой и знаньями нас наградил,
Прими благодарности наши!
Мы помним, как в люди ты нас выводил
Из робких смешных первоклашек.

*Автор:
М. Садовский*

Единая информационно-справочная служба «122» СПб

В целях оказания информационной поддержки жителям Санкт-Петербурга, по решению Правительства Санкт-Петербурга, Комитетом по информатизации два года назад создана первая в РФ Единая региональная информационно-справочная служба по номеру «122». «Служба 122» консультирует граждан по вопросам новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также по вопросам, касающимся деятельности ИОГВ и подведомственных им организаций, что дает возможность жителям Санкт-Петербурга получать различную социально-значимую информацию: социальные вопросы, ЖКХ, выплаты и льготы, здравоохранение, транспорт и др.

«Службы 122» с декабря 2020 года начали принимать и обрабатывать вызовы врача на дом.

С 22 сентября 2022 года горожане могут обратиться с вопросами о частичной мобилизации в городе в Службу 122.

Данная работа будет вестись совместно с Министерством обороны, Минцифрой РФ и другими органами власти.

Служба 122 работает круглосуточно, звонки на короткий номер 122 бесплатны со стационарных и мобильных телефонов на территории Санкт-Петербурга. За пределами города Служба 122 доступна по телефону (812) 246-5-122, стоимость вызовов определяется в соответствии с тарифами Вашего оператора связи.

С днем учителя!



Уважаемые учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником!

2023 год Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом Педагога и наставника. Это еще раз говорит о высоком статусе педагогических работников. Решение Президента – это знаковое событие для образовательного сообщества Петроградской стороны, для каждого, кто причастен к воспитанию и образованию детей. Если дети – наше будущее, то помогают его формировать именно педагоги.

Без преувеличения хочу сказать, что в образовательных учреждениях Петроградского района сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал – блестящие специалисты и замечательные люди.

Отдельные слова благодарности – ветеранам педагогического труда, которые воспитали не одно поколение и в самые нелёгкие годы сумели сохранить верность профессии.

Уважаемые педагоги! Благодарю вас за преданность призванию, щедрость души, искреннюю любовь к детям, за готовность меняться и отвечать на вызовы времени. От всей души желаю вам счастья, здоровья, благополучия, новых профессиональных достижений, талантливых учеников и понимающих родителей!

Глава администрации Петроградского района
Владимир Омельницкий

Уважаемые учителя, коллеги!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Учитель – это, скорее, не профессия, а призвание!

Призвание быть примером, наставником, источником знаний, образцом для подражания и непререкаемым авторитетом общества.

Учитель – это человек, наделенный великим правом и ответственностью, создавать будущее нашей страны, растить, воспитывать, обучать и влиять на умы молодого поколения!

Желаю Вам, дорогие мои, здоровья, семейного благополучия, «железных нервов», широты души, которую вы вкладываете в своих учеников, формируя внутренний стержень юного гражданина нашей любимой России!

С уважением,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
член Регионального политсовета партии ЕДИНАЯ РОССИЯ
Ю. Н. Глудунов



Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём учителя!

Учитель – это не просто профессия, это призвание, которое наполнено глубоким духовным содержанием и ежедневно требует от вас беззаветной преданности делу, полной отдачи сил, ответственности, любви к детям, доброты, мудрости и терпения.

Сегодня как никогда важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Наша задача – помочь им стать достойными гражданами России.

Выражаю искреннюю благодарность учителям за умение сочетать верность традициям российской педагогики и стремление идти в ногу со временем, внедрять новые современные технологии и программы в сфере образования и воспитания. Спасибо за умение сочетать верность высоким идеалам, лучшим традициям отечественной педагогики, за труд и заботу о детях, искреннее участие в их судьбах!

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, оптимизма, новых профессиональных успехов и достижений!

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации
Вячеслав Макаров



День памяти жертв блокады

8 сентября прошла торжественно-траурная церемония возложения цветов и венков, посвящённая Дню памяти жертв блокады. В этом году исполнилось 81-лет с начала осады Ленинграда. К подножию мемориала на Серафимовском кладбище возложили венки и цветы петербуржцы и ветераны, которые чтут память погибших в годы блокады. Отдать дань уважения подвигу ленинградцев пришли Глава Местной Администрации округа Посадский Высоцкий Дмитрий Олегович, руководители и сотрудники

администрации и муниципалитетов Петроградской стороны, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Серафимовское кладбище – место массовых захоронений ленинградцев, погибших от голода, бомбежек и артобстрелов, и воинов, павших в боях за освобождение города. По приблизительным подсчётам в 1941-1944 годах на Серафимовском кладбище захоронено около 100 тысяч человек, но реальная цифра в действительности может быть в два и даже три раза больше.

Светлые воспоминания

Заканчивается летне-осенняя экскурсионная программа нашего муниципального округа Посадский, и на весь зимний период останутся самые светлые и прекрасные воспоминания о всех местах, посещённых нашими жителями.

В сентябре мы окунулись с головой в средневековье, так как маршрут экскурсии пролегал через земли, за которые издревле шла борьба между русичами и шведами. Крепость Копорье является старинным памятником средневековья на полпути между Петербургом и Нарвой, изначально основанная рыцарями Ливонского ордена, а затем захваченная русской армией. Возведенная на холме, окруженная защитными рвами и рекой, крепость сохранила остатки 4 башен, арочный каменный мост и воротный комплекс. В Кингисеппе наши жители осмотрели остатки каменной кладки, каналы и земляные валы, когда-то принадлежавшие крепости Ям. Архитектурный ансамбль Ивангородской крепости отражает быт, религию и военное дело русичей начиная с конца 15 века. Здесь можно увидеть Кольванские ворота, 11 башен, боярский вал и подглядеть через речку Нарову за соседями эстонцами и их приграничную крепость Нарвский замок.

На экскурсии в Выборг путешествие прошло по Королевской дороге – старинному маршруту, простирающемуся далеко за пределы России. Этот путь несколько длиннее современных



магистралей, но необычайно красив, ведь дорога проходит вдоль Финского залива.

Выборг – настоящий европейский город, основанный шведами в конце XIII столетия в качестве оплота для покорения славянских земель. К северу от Выборгского замка на берегу моря находится знаменитый на весь мир ландшафтный парк Монрепо. Он представляет собой уникальный образец паркового искусства той эпохи. Территория вокруг усадебного дома больше похожа на парк, в то время как северная часть Монрепо плавно переходит в первозданную тайгу. В восточной части парка расположены Китайские мостики переброшенные через пруд к искусственно созданным островкам. В некоторых местах имеются беседки, лавочки и ротонды,

где можно насладиться потрясающими видами на залив.

Сезон экскурсий подошел к концу, благодарим всех за участие и будем ждать на других мероприятиях. Анонсы мероприятий размещены на нашей страничке ВКонтакте.

Еще благодарим наших жителей за теплые отзывы о наших экскурсиях.

«Добрый день. Хочу поблагодарить Посадский округ за незабываемую поездку в Выборг и парк Монрепо. Особую признательность гиду Ольге Юрьевна. Благодарен её рассказам в простой и доходчивой форме удалось узнать много нового интересного. Спасибо водителю Игорю за безопасность на дороге.

Всем добра и мира.»

Ирина Н.

«У астрологов есть выражение «звёзды манят в дорогу». Может, оно и так, только до звёзд далековато, а в дорогу нас поманил сегодня наш муниципальный округ Посадский – интересная программа тура с отличным гидом, комфортабельный автобус с водителем, который подает пассажирам руку при выходе(!) и, разумеется, обед в хорошем ресторане.

На мой взгляд, Ивангород должен выглядеть гораздо презентабельнее – на него же смотрят педантичные эстонцы, да ещё с расстояния пущенной стрелы – между русской и эстонской крепостями всего сто тридцать метров! А пока можно только гулять по улицам и представлять, как здесь было, скажем, во времена барона Штиглица. Правда, набережную у водопадов обновили два года назад, так что квартал Парусинка с этой стороны выглядит вполне элегантно. Но улица Текстильщиков! Но знаменитый Газгольдер... А ведь он так подходит для проведения конкурсов бальных танцев, например... Круглый зал, широкие окна, между ними зеркала и светильники...

Внутренний туризм развивается, это видно по тому, сколько объектов сейчас реставрируется только на этом маршруте. Церковь Екатерины в Кингисеппе, крепость в Копорье – всё в строительных лесах, работа кипит, стараются до наступления холодов закончить, видимо.

Спасибо за прекрасную экскурсию!»

Е.Молдавская



Местная Администрация внутригородского муниципального образования
города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., д. 4 литера Д. Тел: 313-96-65. vk.com/moposadsky

Великий режиссер



(окончание. начало на стр 1.)

Бронзовый памятник, поставленный на гранитный постамент, выполнен в полный рост. Режиссёра изобразили в характерной позе: в одной руке он держит сигарету, в другой – очки.

Нашлись любители здорового образа жизни, решившие, что сигарета в руке режиссёра не соответствует принципам ЗОЖ, и буквально через несколько месяцев после установки памятника, сигарета исчезла. И сейчас задумчивый режиссёр обсуждает свои будущие постановки лишь с очками в руке.

А на спинках скамеек у памятника навечно запечатлен автограф великого режиссёра...

В мае 2010 года сквер у дома проживания Товстоногова был назван именем выдающегося режиссёра, а 7 октября 2010 года в этом сквере был открыт памятник маэстро работы скульптора Ивана Корнеева и архитектора Вячеслава Бухаева. Торжественную церемонию открытия провели актёры Алиса Фрейндлих, Олег Басилашвили и губернатор Валентина Матвиенко.

А на спинках скамеек у памятника навечно запечатлен автограф великого режиссёра...

Битва за Кавказ

Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» 31 июля 2020 года.

Федеральным законом устанавливается новый день воинской славы России: 9 октября – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год).

Битва за Кавказ – одно из самых длительных и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны, продолжавшееся 442 дня (с 25 июля 1942 года по 09 октября 1943 года) и сыгравшее важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

В стратегических планах германского руководства захвату Кав-

каза, где перед войной добывалось до 95% всей нефти в СССР, отводилось важное место. На совещании в Полтаве в июне 1942 г. Гитлер заявил: «Если нам не удастся захватить нефть Майкопа и Грозного, то мы должны будем прекратить войну!» Вот почему, по всей видимости, замысел немецкого командования на советско-германском фронте летом 1942 г. предусматривал нанесение главного удара на кавказском направлении с одновременным наступлением на Сталинград. После 900-дневной обороны Ленинграда битва за Кавказ стала вторым по продолжительности сражением Великой Отечественной войны. Советские войска одержали победу в борьбе за стратегически важный регион. Битва вошла в историю военного искусства как комплекс оборонительных и на-



ступательных операций, успешно проведенных на обширной территории в сложных условиях.

Установление нового дня воинской славы России направлено

на увековечение памяти об этом историческом событии и будет способствовать укреплению дружеских отношений между народами Кавказа.

«Предложение Губернатора о приостановке закона о реновации обосновано и своевременно»

Председатель Законодательного Собрания Александр Бельский поддержал инициативу Губернатора Александра Беглова о приостановке действия отдельных положений закона о комплексном развитии территорий до 2024 года. Соответствующий законопроект внесен на рассмотрение парламента.

– Считаю это предложение вполне обоснованным и своевременным. Как и ожидалось, он вызвал широкую общественную дискуссию, которая уже сегодня позволила определить целый ряд «болевых точек». Мы понимали, что чем больше людей будут вовлечены в процесс, тем более качественным будет конечный результат этой очень сложной работы. Если бы мы делали это кулуарно, даже с участием экспертов, все равно многие важные для

жителей детали могли быть упущены, не замечены. Но затягивать подготовительную работу дальше было невозможно. Именно поэтому для начала был принят рамочный

закон. Для запуска процесса реновации нужен был импульс – и сегодня уже видно, что движение началось. Формируется Общественный штаб – за кандидатов подано более 16

тысяч голосов. Активно голосуют Московский, Калининский и Кировский районы. Уверен, что вместе с заинтересованными жителями, общественными активистами, экспертами и представителями исполнительной власти мы сумеем так отшлифовать закон, чтобы он работал в интересах петербуржцев, – сказал Александр Бельский.

Как сообщалось ранее, Александр Беглов предложил депутатам Законодательного Собрания приостановить до 2024 года действие отдельных положений петербургского законодательства, которые касаются комплексного развития территорий жилой застройки. За это время планируется проработать варианты корректировки федерального и совершенствования регионального законодательства.



«Мы не можем ждать милостей от природы, взять их у неё – наша задача»

Иван Владимирович Мичурин – русский и советский ученый, селекционер, биолог и изобретатель – родился 27 октября 1855 года в Рязанской губернии. Создатель нескольких сотен уникальных сортов плодовых культур, а также способов их размножения и выращивания в средней полосе России. Этот человек в первые десятилетия XX века преобразил русское садоводство и вывел его на качественно новый уровень.

Внутригосударственная деятельность И. Мичурина общеизвестна, но его труды напрямую повлияли и на экономику стран Европы, а авторитет Мичурина как новатора-селекционера был безоговорочным и далеко за океаном – в США и Канаде. А ещё он был великолепным художником, оставившим наследие из прекрасных полотен.

«В силу ли наследственной передачи мне от деда (Ивана

Ивановича), положившего много личных трудов при разведении большого сада...: в Рязанской губернии, или, быть может, ещё от прадеда (Ивана Наумовича), тоже известного садовода, жившего в Калужской губернии, где до сих пор существует несколько сортов груш под названием Мичуринских, а возможно, что и личный пример отца, тоже много работавшего по разведению своего сада, – сильно повлиял на меня ещё в самом раннем детстве» – вспоминал И.В. Мичурин в 1914 году.

Современники говорили о нём, как о личности с железной волей. Вставая в пять утра, Мичурин трудился до поздней ночи и был верен этому графику до конца своей жизни.

Иван Мичурин умер 7 июня 1935 года в возрасте 79 лет и был похоронен в городе Мичуринске в саду основанного им института Садоводства. На страницах отечественной истории, посвящённых корням советской науки, И.В. Мичурин стал одним из её главных героев.

Мало кто из деятелей отечественной науки был удостоен чести быть увековеченным в огромном количестве материальных и топонимических объектов, как И.В. Мичурин – памятники, бюсты и мемориальные доски; города, посёлки, совхозы и учебные заведения; проспекты и улицы; озёра и реки; парки, сады и скверы. Его именем назван воздушный самолёт, морское судно и космическая планета.

Иван Мичурин, если и бывал в нашем городе – то крайне редко, но улицы в его честь есть и в нашем городе – улица Мичурина в Павловске, а в Посадском округе – Мичуринская улица.

Эта одна из самых старинных улиц нашего города. Первое реально существовавшее название – Гагаринская – улица получила в 1798 году по Гагаринскому пеньковому буяну (хранилищу пеньки). В 1828 году появляется название Малая Дворянская улица. В октябре 1918 года улице присвоено наименование 2-я улица Деревенской Бедноты, как противопоставление предыдущему названию.

А имя в честь И.В. Мичурина и своё современное наименование – Мичуринская – улица получила 10 сентября 1935 года, почти сразу после смерти великого учёного-селекционера.

Редко кто догадывается об одной интересной особенности этой улицы.

На всех картах Мичуринская улица изображается как прямая улица от Петровской набережной до небольшой площади в месте пересечения Малой Посадской улицы и Конного переулка, проходя по картам через арку жилого дома № 4/2 по Петровской набережной. На самом деле Мичуринская улица в этом месте имеет значительный изгиб, огибая дом, т.к. по градостроительным нормам улица не может проходить сквозь жилые здания, даже через арки домов.



«Театральный дом»

Приглашаем подростков от 12 до 18 лет, проживающих на территории муниципального образования Посадский и находящихся в ведении отдела опеки и попечительства 12-18 лет, в том числе и ребят, имеющих особенности развития, принять участие в проекте «Театральный дом» фонда «Подари мне крылья».

Проект успешно реализуется с 2018 года при поддержке Фонда Президентских грантов и благотворительного фонда «Абсолют-Помощь». На сегодняшний день в проекте приняли участие более 100 подростков в возрасте от 10 до 23 лет.

Ключевой методикой проекта стали занятия по социальной

адаптации и психологической реабилитации методами театрального искусства. В работе мы используем подходы, которые с успехом применяются отечественными и зарубежными коллегами и имеют доказанную эффективность. Проект «Театральный дом» зарекомендовал себя, как успешный инструмент по снятию тревожности и агрессии у подростков.

Результатом творческой работы художественного руководителя социального театра, Дмитрия Крестьянкина, а также профессиональных педагогов-актеров, психологов и подростков станет документальный спектакль. По-

каз спектакля будет организован в мае 2023 года на сцене петербургского театра.

Занятия будут проходить по вторникам и четвергам с 17.00 до 19.00 по адресу: м. Владимирская/Достоевская, ул. Ломоносова, д. 14Л, в помещении фонда.

Мы создаем условия для безопасного досуга подростков, атмосферу полного принятия, поддержки детей в остром кризисном возрасте. Поэтому будем рады, если ваши воспитанники захотят поучаствовать в пробном занятии.

ПОДАРИ 
МНЕ КРЫЛЬЯ



Все пенсионеры, ветераны войны и труда и правоохранительных органов, желающие вступить в «ОБЩЕСТВО ВЕТЕРАНОВ»

приглашаются в первичную организацию У-5 и У-6А.

У-5 – ул. Большая Посадская, д.4, тел.: 232-67-42

У-6А – ул. Большая Монетная, д.29, тел.: 497-36-60

ГИБДД напоминает правила для пассажиров и водителей

Сегодня хотим напомнить про пять основных правил, которых нужно придерживаться при посадке в общественный транспорт и высадке из него:

- Автобус/трамвай/троллейбус нужно ждать на остановке подальше от дороги, подходить к проезжей части и краю дороги опасно.
- Входя в общественный транспорт, соблюдайте очередность, толкаться запрещено. Нельзя стоять напротив дверей: это мешает выходу и входу пассажиров.
- Будьте внимательны при входе и выходе из общественного транспорта. Детей держите за руку.
- Всегда смотрите по сторонам при выходе из транспорта.

Дайте автобусу/трамваю уехать после того, как вышли из него, и только потом переходите дорогу по пешеходному переходу, которые находятся неподалёку от остановки.

Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за передачу управления транспортным средством лицу, находящегося в состоянии опьянения, ст. 12.8 КоАП РФ, предусмотрено наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет. В случае, если водитель повторно совершает данное правонарушение, наступает уголовная ответственность.

Безопасных Вам дорог!

ОГИБДД УМВД России по
Петроградскому району Санкт-Петербурга

Напоминание родителям!

- Ежедневно напоминайте своим детям о необходимости соблюдения ПДД!
- При перевозке детей в автомобиле обязательно используйте ремни безопасности и детские удерживающие устройства.
- Проверьте наличие световозвращающих приспособлений на верхней одежде ребёнка и на средстве индивидуальной мобильности (велосипед, самокат и т.д.).
- Обсуждайте с детьми безопасный маршрут их движения.
- Обязательно, перед началом учебного года, пройдите вместе со своим ребёнком весь безопасный маршрут до школы и обратно.
- Не нарушайте ПДД, особенно в присутствии детей, ведь они берут с Вас пример!

Терроризм – угроза обществу

К сожалению, терроризм стал являю наших дней, поэтому призываем вас быть пристально бдительными. Сегодня наибольшую реальную угрозу для общества представляет терроризм, рост которого приносит страдания и гибель большому количеству людей. Организаторы террористических актов стремятся посеять страх среди населения, дестабилизировать обстановку, нанести ущерб государству, затруднить работу правоохранительных органов. Усилено противостоять угрозе терроризма можно только тогда, когда подавляющее большинство граждан владеет основами знаний по предупреждению террористических актов и защите при их возникновении.

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности.

Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации, которое подлежит незамедлительному обнародованию в средствах массовой информации.

Повышенный **«СИНИЙ»** уровень устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта. При установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:

– внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой-то по-

сторонний предмет);

– странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);

– брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т.п.).

2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов.

3. Оказывать содействие правоохранительным органам.

4. Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.

5. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.

6. Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

7. Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети «Интернет»). Председателем АТК в субъекте РФ по должности является высшее должностное лицо субъекта РФ.

Высокий **«ЖЕЛТЫЙ»** уровень устанавливается при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта. Наряду с действиями, осуществляемыми при

установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

1. Воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей.

2. При нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Предоставлять их для проверки по первому требованию сотрудников правоохранительных органов.

3. При нахождении в общественных зданиях (торговых центрах, вокзалах, аэропортах и т.п.) обращать внимание на расположение запасных выходов и указателей путей эвакуации при пожаре.

4. Обращать внимание на появление незнакомых людей и автомобилей на прилегающих к жилым домам территориях.

5. Воздержаться от передвижения с крупногабаритными сумками, рюкзаками, чемоданами.

6. Обсудить в семье план действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации:

– определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

– удостовериться, что у всех членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб.

Критический **«КРАСНЫЙ»** уровень устанавливается при наличии информации о совершенном террористическом акте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта. Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» и «желтого» уровней террористической опасности, рекомендуется:

1. Организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут ре-

гулярно обходить здание, подъезды, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку ящиков и мешков.

2. Отказаться от посещения мест массового пребывания людей, отложить поездки по территории, на которой установлен уровень террористической опасности, ограничить время пребывания детей на улице.

3. Подготовиться к возможной эвакуации:

– подготовить набор предметов первой необходимости, деньги и документы;

– подготовить запас медицинских средств, необходимых для оказания первой медицинской помощи;

– заготовить трехдневный запас воды и предметов питания для членов семьи.

4. Оказавшись вблизи или в месте проведения террористического акта, следует как можно скорее покинуть его без паники, избегать проявлений любопытства, при выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи, не проводить видео и фото съемку.

5. Держать постоянно включенными телевизор, радиоприемник или радиоточку.

6. Не допускать распространения непроверенной информации о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Внимание! В качестве маскировки для взрывных устройств террористами могут использоваться обычные бытовые предметы: коробки, сумки, портфели, сигаретные пачки, мобильные телефоны, игрушки. Объясните это вашим детям, родным и знакомым. Не будьте равнодушными!

Экстренные телефоны

112 – Единый номер службы экстренных вызовов Санкт-Петербурга для звонков с сотовых телефонов в экстренных ситуациях (можно звонить даже без сим-карты, без денег на счете и с заблокированной клавиатурой телефона). Номер «112» не заменяет существующие номера служб экстренного реагирования, вы также можете звонить по номерам **01/101, 02/102, 03/103, 04/104**.

573-24-20 – Дежурная часть ГУ МВД

122 – Единая региональная информационно-справочная служба

Охрана атмосферного воздуха

Правовые основы охраны атмосферного воздуха установлены Федеральным законом «Об охране атмосферного воздуха», которым определены требования по сохранению его качества и недопущению ухудшения атмосферы.

В соответствии с законом в целях охраны атмосферного воздуха организации, имеющие источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух (трубы от котельного оборудования, вентиляция от цеха и пр.), обязаны проводить инвентаризацию таких источников.

Порядок проведения инвентаризации источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух утвержден приказом Минприроды России от 19 ноября 2021 № 871.

На основании отчета по инвентаризации организация в течение 6 месяцев со дня начала эксплуатации объекта (предприятия), оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, обязана подать в уполномоченный орган исполнительной власти заявку о его постановке объекта на государственный учет.

В Санкт-Петербурге такими органами власти являются Северо-Западное межрегиональное Управление Росприроднадзора (Санкт-Петербург, Литейный пр., дом 39), а также Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга (Санкт-Петербург, улица Чайковского, дом 20, литера В).

Неисполнение вышеуказанных требований закона влечет административную ответственность по ст. 8.1 КоАП РФ и ст. 8.46 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 100 000 руб.).

Также хозяйствующие субъекты, у которых объем выбросов загрязняющих веществ составляет более 10 тонн в год, либо объем выбросов составляет от 5 до 10 тонн в год (при наличии в составе выбросов веществ 1 и (или) 2 класса опасности), обязаны представлять в уполномоченный орган власти отчетную информацию по форме № 2-ТП (воздух), установленной приказом Росстата от 08.11.2018 № 661.

Указанная форма направляется не позднее 22-го января года, следующего за отчетным, в тер-

риториальные органы Росприроднадзора.

За непредоставление или несвоевременное предоставление отчета по форме № 2-ТП (воздух) предусмотрена административная ответственность по ст. 13.19 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 70 000 руб.).

Кроме того, в случае нарушения правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ, если это повлекло загрязнение или иное изменение природных свойств воздуха, законодательством предусмотрена уголовная ответственность по ст. 251 УК РФ.

*Помощник природоохранного прокурора Санкт-Петербурга
Калядин С. О.*

Уважаемые жители Петроградского района!

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Петроградского района, который находится по адресу: улица Красного Курсанта, д. 28, лит. А, будет закрыт с 24 августа по 26 декабря 2022 года.

Эта мера принята в связи с проведением в данный период работ по текущему ремонту помещений в секторе №1.

Прием граждан будет осуществляться в другом структурном подразделении учреждения, расположенном на территории Петроградского района. А именно в МФЦ, расположенном по адресу: Каменноостровский проспект, д. 55, лит. А.

Он работает с понедельника по воскресенье: с 9:30 до 21:00.

Также выдача результатов предоставления государственных и муниципальных услуг по обращениям в секторе №1 МФЦ Петроградского района по адресу: улица Красного Курсанта, д. 28, лит. А до 24 августа будет осуществляться в секторе №2 Петроградского района по адресу: Каменноостровский проспект, д. 55, лит. А.

Более подробную информацию о работе МФЦ можно узнать по телефону 8 (812) 573-96-90 или на официальном сайте.

А уже в конце 2022 года обновленный МФЦ на улице Красного Курсанта будет рад встретить всех жителей Петроградской стороны!

Законность списания со счета 50% заработной платы

По закону одной из мер принудительного исполнения является обращение взыскания на периодические выплаты, получаемые должником в силу трудовых, гражданско-правовых или социальных правоотношений.

Если у должника недостаточно денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме судебный пристав-исполнитель обращает взыскание на заработную плату и иные доходы должника. При этом максимальный размер

списания не может быть более 50% заработной платы и иных доходов.

Данное ограничение не распространяется на удержания из заработной платы при отбывании исправительных работ, взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, а также лицам, понесшим ущерб в связи со смертью кормильца, и возмещении ущерба, причиненного преступлением.

В названных случаях размер удержаний из заработной платы не может превышать 70 % (ст. 138 Трудового кодекса РФ).

Набор социальных услуг



Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает федеральным льготникам, получающим набор социальных услуг (НСУ), о воз-

можности смены способа его получения на 2023 год. Для этого в срок до 1 октября необходимо подать заявление о том, в какой форме они хотели бы получать НСУ: натуральной или денежной. Под натуральной формой подразумевается предоставление набора непосредственно в виде социальных услуг, денежный эквивалент выплачивается полностью или частично.

По умолчанию НСУ предоставляется в натуральной форме с даты назначения ЕДВ. Исключения составляют граждане, подвергшиеся воздействию радиации, которым он предоставляется в денежном эквиваленте.

Напоминаем, что с 1 февраля

2022 года стоимость полного денежного эквивалента набора социальных услуг составляет 1 313,44 руб. в месяц. Он включает в себя:

- Лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 1 011,64 руб. в месяц);
- Путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 156,50 руб. в месяц);
- Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 145,30 руб. в месяц).

В случае если человек ранее по-

давал заявление и не собирается менять способ получения НСУ, то повторного обращения с заявлением не требуется.

Соответственно, заявление могут подать те, у кого право на НСУ возникло впервые, а также те, кто с 1 января 2023 года решил изменить форму получения набора социальных услуг.

Сделать это можно, воспользовавшись Личным кабинетом гражданина на сайте ПФР в разделе «Социальные выплаты». Также заявление можно подать лично в клиентской службе Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и в многофункциональных центрах предоставления госуслуг (МФЦ).

Праздники и памятные даты октября

1 октября – Международный день пожилых людей, День Сухопутных войск, Международный день музыки

2 октября – Международный день социального педагога

3 октября – Всемирный день архитектуры, День ОМОНа в России

4 октября – Всемирный день животных, День войск гражданской обороны МЧС России, День космических войск

5 октября – День работников уголовного розыска, День учителя

6 октября – День страховщика

7 октября – Всемирный день улыбки

8 октября – День командира надводного, подводного и воздушно-морского корабля

9 октября – Всемирный день почты, День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ

10 октября – Всемирный день психического здоровья

12 октября – День кадрового работника

14 октября – Покров Пресвятой Богородицы

15 октября – Международный

день сельских женщин, День грибов

16 октября – День работников дорожного хозяйства, День работников пищевой промышленности

19 октября – Всероссийский день лицеиста

20 октября – День военного связиста, Международный день авиадиспетчера, Международный день повара

23 октября – День работников рекламы

24 октября – День Организации Объединенных Наций

День подразделений специального назначения в РФ

25 октября – День работника кабельной промышленности

День таможенника Российской Федерации, День маркетолога

28 октября – День создания армейской авиации России, День Бабушек и Дедушек

29 октября – Всероссийский день гимнастики, день вневедомственной охраны

30 октября – День автомобилиста, День инженера-механика, День памяти жертв политических репрессий

31 октября – Международный день Черного моря, День работников СИЗО и тюрем

Депутат
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

МАКАРОВА
Марина
Вячеславовна

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

ул. Ленина, д. 50 (вход со двора)
тел.: 8 (812) 237-18-59

Часы приема:

Вторник с 14:00 до 18:00
Среда с 10:00 до 14:00
Четверг с 15:00 до 18:00

Адрес для писем:
Исаакиевская пл., д. 6,
Санкт-Петербург, 190107

112

ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Уважаемые родители первоклассников округа!

Все еще есть возможность получить подарок к началу учебного года для вашего первоклассника! (для тех, кто еще не получал) *Количество подарков ограничено

При себе иметь паспорт, с отметкой о постоянной регистрации на территории округа Посадский и свидетельство о рождении ребенка.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., д. 4 литера Д.
Тел: 313-96-65. vk.com/moposadsky

У Вашего ангела нет крыльев

Оставляйте окна открытыми – опасно



Посадский вестник
Санкт-Петербург
ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00739 от 05 декабря 2010 г. Учредитель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Издатель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Возрастное ограничение 6+. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансПарк». 191178, г.Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 26.09.2022 в 12.00. Выход в свет: 26.09.2022 в 12.00 час. Заказ № 2509.